Priklad 6: Vysetiete prilb&h nasledujicich funkei a nagtrtnéte jejich graf,
je-li dana jejich prvni i druha derivace
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Priklad 1: Pomoci diferencidlu urgité pribliznou hodnotu nésledujicich
vyrazl.
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Priklad 1: Pomoci diferencialu urcité p¥ibliznou hodnotu nasledujicich

vyrazi.
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P¥iklad 2: Napiste Taylor(iv (¢ Maclaurinliv) polynom 3. ¥adu v bod& xp
pro funkci f(x).
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Priklad 2: Napiste Taylor(v (& Maclaurindv) polynom 3. ¥adu v bodé xp
pro funkci f(x).
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Dotaz Petry Chlebkové na Ptiklad 3b z cviéeni 7:
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